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Pridružite se i dajte nam vaš znak prijateljstva! 

 
O projektu „Kruh povezuje“ 

Kruh je mnogo više od osnovne namirnice.  

Stoljećima je kruh bio simbol zajedništva i dijeljenja u gotovo svakoj kulturi i  

religiji u Europi.  Budući da nas kruh spaja i povezuje na toliko načina, nazvali  

smo naš projekt “Bread connects” odnosno „Kruh povezuje“. Kampanja  

„Dajte znak prijateljstva!“ i natjecanje „Kruh povezuje Europu – osmisli pa  

ispeci“ dio su projekta „Kruh povezuje“. 

http://bread-connects.tastes-of-danube.eu 

 
O mreži Danube-Networkers 

2008. godine za vrijeme održavanja Međunarodnog dunavskog festivala u 

Ulmu/Neu-Ulmu osnovana je mreža za neformalno obrazovanje “Danube-

Networkers”. Do danas je preko 100 civilnih organizacija iz 12 zemalja 

dunavske regije uključeno u rad mreže. Te civilne organizacije specijalizirane 

su za razna područja poput obrazovanja, kulture, društvenih djelatnosti, 

okoliša, visokog obrazovanja ili školstva. Danube-Networkers proveli su 

nekoliko transnacionalnih europskih projekata duž Dunava. Svojim 

primjerom uspješne suradnje mreža promiče miroljubivo jedinstvo u 

dunavskoj regiji i Europi. 

Ove godine mreža slavi 10 godina svoga postojanja.  

2014. godine osnovana je volonterska udruga Danube-Networkers for 

Europe (DANET). http://danube-networkers.eu 

 
 

Kontakt   ILEU e.V. & DANET e.V. 

Schweinmarkt 6, D-89073 Ulm 

+ 49 (0) 731 379 951 66 

info@ileu.net 

 
Odgovorna osoba  Carmen Stadelhofer, 

       Predsjednica ILEUa i DANETa 
 
 
 
 
 

1 20.02.18 14:42 

http://bread-connects.tastes-of-danube.eu 

Traži se: 1000 fotografija! 

Pridružite se digitalnoj foto 
kampanji. 

Kruh povezuje –  
Dajte znak prijateljstva do 30. 

lipnja 2018. godine! 
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Otvorenje kampanje s 
Gunterom Czischom, 
gradonačelnikom 
grada Ulma. 

 

connects 

Dajte znak prijateljstva! 
 

Od vune do peciva 

2014. godine Danube-Networkers proveli su sjajan projekt: 

sudionici iz svih dunavskih zemalja ručno su izradili vuneni „riječni 

tepih“ i pokazali solidarnost među dunavskim zemljama i unutar 

Europe uključivši pri tome velik broj ljudi. Preko 6.000 sudionike 

plelo je 1.500 km dugačku vrpcu prijateljstva sačinjenu od 3647 

pojedinačnih vunenih djelića Dunava.  

Ove godine izazov je virtualni: 

Stoga ćemo stvoriti virtualnu vrpcu prijateljstva sačinjenu od 

fotografija koje prikazuju sudionike s nekom vrstom peciva i s 

ovim letkom.

 

 
 
 

Pozdravi iz Sofije, Bugarske 
 

Budite dio nečega većega: 
1000 znakova za naš deseti rođendan. 
Do sada smo primili otprilike 100 znakova prijateljstva. 
(http://bread-connects.tastes-of-danube.eu/give-a-sign-of-friendship/) 
S obzirom da obilježavamo 10. obljetnicu postojanja mreže Danube-Networkers 
voljeli bismo ostvariti nešto posebno. Stoga bi 1000 znakova prijateljstva bilo 
dobar pokazatelj miroljubive i solidarne zajednice u dunavskim zemljama i u 
Europi. Sve će fotografije biti prikazane za vrijeme trajanja 11. međunarodnog 
Dunavskog festivala. 

 

Sudjelovati je lako 

Jednostavno fotografirajte sebe ili svoje prijatelje kako držite kruh ili neku vrstu 
peciva i ovaj letak. Pošaljite nam fotografiju do 30. lipnja 2018. (info@ileu.net). 
Pozivamo osobe svih dobnih skupina, narodnosti i područja društva na 
sudjelovanje. 

 

 

 
 

 

    Pozdravi iz La Salle Pildestija, Rumunjske 

    Pozdravi iz Ruse, Bugarske 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
         Pozdravi iz Tigehsija, Moldavije 
 

Pridružite nam se svojim znakom prijateljstva! 
Organizator ove kampanje je volonterska udruga Institut za virtualno i izravno 
učenje (licem u lice) u području obrazovanja odraslih pri Sveučilištu u Ulmu (ILEU). 
Svojim sudjelovanjem sudionici udruzi ILEU daju prava prikazivanja fotografija na 
internetu i offline. Sudionici također jamče da su vlasnici prava fotografije i da su 
osobe na fotografiji odobrile objavljivanje. 
 
Za više informacija i nadahnuće: 

http://bread-connects.tastes-of-danube.eu
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